



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
ЦЕНТР "КАНИКУЛЫ"

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф. 9
Тел./факс: (861) 255 26 45, 8-989-818-25-98, 8-918-48-49-500;
www.kanikulyug.ru; e-mail: kanikulykub@mail.ru



«Серебряное Кольцо России»

3 дня / 2 ночи

Маршрут: трассовая экскурсия «по дороге в Столицу» + обзорная экскурсия по г. Великий Новгород + пешеходная экскурсия в Детинец + посещение Софийского собора + посещение Ярославова Дворища + посещение музея Витославлицы + трассовая экскурсия «к западным рубежам Руси Великой» + обзорная экскурсия по г. Пскову + экскурсия в Псковский кремль + посещение Троицкого собора + экскурсия в Изборскую крепость + посещение Словенских ключей + экскурсия в Свято-Успенский Псково-Печерский Монастырь + экскурсия в село Михайловское + экскурсия в дом А.С. Пушкина и дом Арины Родионовны + прогулка по Михайловскому парку + посещение Святогорского Свято-Успенского монастыря с могилой А.С. Пушкина.

1 день	<p>Встреча с группой на жд вокзале в Санкт-Петербурге. Отправление на экскурсионную программу.</p> <p>Трассовая экскурсия «по дороге в Столицу». По живописной трассе мы с Вами поедem по направлению к одному из самых древних городов России – Великому Новгороду. Он – ровесник Российского государства, город – равный Киеву, столица Новгородской феодальной республики, вотчина Ярослава Мудрого. Не много городов в России могут похвастаться столь богатой историей.</p> <p>Прибытие в г. Великий Новгород. Обзорная экскурсия по городу: Детинец, набережная р. Волхов, Рюриково городище, Ярославово дворище (торг), центральная площадь, путевой дворец Екатерины II, Архиерейская мыза, Николо-Дворищенский собор, церковь Спаса на Нередице, Знаменский собор, озеро Ильмень.</p> <p>Пешеходная экскурсия в Детинец – Новгородский кремль. Экскурсовод расскажет Вам об истории основания города, о строительстве твердыни, о важнейших вехах в истории города, о Великом торговом пути «Из Варяг в Греки», о Ганзейском союзе и многое другое. Вы увидите: главные ворота, Спасскую башню, Софийский собор,</p>
-------------------	--

церковь Андрея Стратилата, Грановитую палату, **памятник Тысячелетия Руси**, Боярские водяные ворота.

Посещение Софийского собора, построенного в XI веке во времена Ярослава Мудрого, духовный центр Новгородской республики. Долгое время в Соборе были захоронены **мощи Новгородского князя св. Александра Невского** (ныне – в Александро-Невской Лавре г. Санкт-Петербург). Уникальная архитектура позволит Вам окунуться в древность и почувствовать себя жителем древнего Новгорода.

Дополнительно предлагаем: экскурсия в Грановитую палату Новгородского кремля.

Посещение Ярославова дворища – древнего торгового двора, где проходила торговля товарами во времена существования торгового пути «Из Варяг в Греки».

А завершит наше знакомство с городом посещение **уникального архитектурно-исторического комплекса «Витославицы»**. Это настоящий музей деревянного зодчества, построенный на месте села Витославицы, которое существовало здесь в XII – XVII веках. Все дома и избы в этом музее сделаны по старинным традициям. **Вы совершите настоящее путешествие во времени!**

Переезд в г. Псков. Заселение в отель.

Работа транспорта: 12 часов

2 день

Завтрак в отеле.

Трассовая экскурсия «к западным рубежам Руси Великой». Город Псков был построен как крепость для защиты Руси от захватчиков с Запада. Он известен как вотчина **летописной княгини Ольги**. На берегу реки Пскова Ольге пришло ведение в виде трех лучей, сошедших с неба и скрестившихся на противоположном берегу. Именно на этом месте и был основан **Псковский кремль – Кром**.

Прибытие в **г. Псков. Обзорная экскурсия по городу:** Ольгинская часовня, Кром, собор Рождества Иоанна Предтече, Довмонтов город, Покровская башня, храм Александра Невского, городская стена, Золотая Набережная, Поганкины палаты, Палаты Подзноевых, Мирожский монастырь.

Экскурсия в Псковский кремль – Кром. Это одно из самых масштабных сооружений древней Руси. Он расположен на холме, что придает кремлю еще больше величия. Экскурсовод расскажет Вам о истории основания Пскова, о его правителях, о назначении многих сооружений внутри кремля, а также **много интересных летописных историй и легенд**, которыми славится город Псков. Вы увидите: Довмонтов город, «Перси», Захаб, колокольню, Приказные палаты, пороховые погреба, дом причта, гостевой дом. **Посещение Троицкого собора.**

Отправление в **п. Изборск** – место, где сохранилась **знаменитая Изборская крепость** – оплот Российской государственности на самых западных рубежах.

По соседству с русичами в этих местах всегда жило **финское племя чудь** (отсюда и название озера – Чудское), которых сегодня мы называем эсты (т.е. эстонцы). Не всегда эти народы дружили. Случалось и воевать. Именно для защиты Руси от «гостей» с запада и была построена эта крепость.

Экскурсия по Изборской крепости. Экскурсовод расскажет Вам об истории основания крепости, о её знаменитых осадах и о менее знаменитых **тайных ходах**. Вы пройдёте по **крепостным стенам**, почувствуете себя **настоящей дружиной**, подниметесь на башни и посетите **Словенские ключи** – единственный пресный источник в округе, где Вы сможете набрать воду с собой, ведь она **кристально чистая, и насыщена полезными минералами**.

Отправление в **г. Печоры**, где находится один из самых крупных и известных в России мужских монастырей с многовековой историей – **Свято-Успенский Псково-**

	<p>Печерский Монастырь, или как в народе говорят – Псково-Печерская Лавра.</p> <p>Экскурсия в Свято-Успенский Псково-Печерский Монастырь. Экскурсовод расскажет Вам об основании монастыря, о его непростой истории. Вы насладитесь архитектурой монастыря, посетите Успенско-Покровский храм</p> <p>Возвращение в отель. Свободное время.</p> <p style="text-align: right;"><i>Работа транспорта: 14 часов</i></p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Экскурсия в родовое имение матери А.С. Пушкина – село Михайловское. 12 января 1742 года территория усадьбы именован указом императрицы Елизаветы Петровны была пожалована в вечное владение прадеду А.С. Пушкина Абраму Петровичу Ганнибалу «арапу Петра Великого».</p> <p>Село Михайловское – это поэтическая родина, место духовного становления А.С. Пушкина. Здесь он жил и творил в 1817, 1819, 1824-1826, 1827, 1835 и 1836 годы.</p> <p>Вас ожидает экскурсия в Дом Великого поэта, где ребята смогут узнать о его жизни в родовом имении, годах ссылки и увидеть личные вещи А.С. Пушкина, а также в домик его любимой няни – всем известной Арины Родионовны.</p> <p>А после с экскурсоводом Вы прогуляетесь по обширному Михайловскому парку, где пройдетесь через праздничную поляну, далее по горбтому мостику через «пруд под сенью ив густых» непосредственно к центру усадьбы. С околицы Михайловского открывается вид на озера Кучане (Петровское) и Маленец, пойму реки Сороть, «холм лесистый» и Савкину горку - классический русский пейзаж, нашедший отражение в поэзии А.С. Пушкина. Также ребята обязательно увидят мемориальную еловую аллею, часовню Михаила Архангела, аллею Керн, по которой, по воспоминаниям А.П. Керн, поэт совершил прогулку с ней летом 1825 года и «остров Уединения».</p> <p>Посещение Святогорского Свято-Успенского монастыря с могилой А.С. Пушкина. Святогорский Свято-Успенский монастырь в Пушкинских горах — один из почитаемых не только на Псковщине, но и во всей России. Он был основан в 1569 году. Александр Сергеевич Пушкин во время своей михайловской ссылки часто бывал здесь, работал в монастырской библиотеке, собирая материал для трагедии «Борис Годунов». Здесь же, у стен Успенского собора, находится могила поэта.</p> <p>Возвращение в город. Окончание экскурсионной программы.</p> <p style="text-align: right;"><i>Работа транспорта: 12 часов</i></p>

Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий, а также замену их на равноценные по независящим от нее причинам.

Стоимость тура на 1 школьника в рублях + руководители бесплатно:

<p>Стоимость тура на 1 школьника в рублях + руководители БЕСПЛАТНО!</p>	<p>20+2</p>	<p>15+1</p>
<p>Отель БалтХаус 2*, Хостел Охтинский, 2, 3, 4-х местные номера, удобства на блок, завтрак «накрытие»</p>	<p>17 800</p>	<p>18 200</p>
<p>Гостиница Рижская 3* 2, 3-х местные номера, завтрак «Шведский стол»</p>	<p>19 350</p>	<p>19 700</p>
<p>Доплата за 1 школьника (старше 16 лет) в составе школьной группы – 600 рублей</p>		
<p>Доплата за 1 взрослого (старше 18 лет) в составе школьной группы – 1 000 рублей</p>		

В стоимость тура входит: экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи, проживание в гостинице во Пскове (2 ночи), 2 завтрака, транспортное обслуживание (по программе), работа гида (3 дня).

Дополнительно предлагаем (цены на человека):

1 обед в Великом Новгороде	600 руб. / чел.
1 обед во Пскове / Изборске	600 руб. / чел.
1 ужин в кафе Пскова	700 руб. / чел.